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Finančni zlom mariborske nadškofije je za sabo pustil kup oškodovancev

TV SLOVENIJA 1, 01.08.2013, DNEVNIK, 19.06

JASMINA JAMNIK (voditeljica): Finančni zlom mariborske nadškofije je za sabo pustil kup oškodovancev.
Pred kakim letom so propadle tri njene glavne družbe Gospodarstvo rast, Zvon Ena in Zvon Dve. Upniki,
ki jih je več kot 100 so prijavili za milijardo evrov terjatev, skoraj polovico tega zneska Nova Ljubljanska
banka. Večina dolga še vedno ni poplačana.
FLORJAN ZUPAN (novinar): Gospodarstvo rast v stečaju oba Zvonova pa v prisilni poravnavi. V otvoritvenih
bilancah ob začetku stečaja lani je bilo minusa za dobrih 750 milijonov, leto dni po stečaju še vedno ni
upniškega odbora na primer v Zvonu Ena. Nekdanji prvi finančnih mariborske nadškofije je pred dvema
letoma, ko sta se Zvonova že potapljala komajda priznal del krivde. Stečajne upraviteljice nismo preklicali
po naših podatkih ji uspelo prodati le Cetis in Republiški računalniški center. Helios in Cinkarna se
prodajata, T2 je pristal v lasti Gratela. Mali delničarji so večkrat poskušali s tožbami vendar neuspešno.
RAJKO STANKOVIČ (Društvo Mali delničarji Slovenije): Nekje, ko smo se mi lotevali poskusa, da bi morda
odškodninsko terjali zaradi slabih poslovnih odločitev poslovodstva in nadzorne sveta, ki so bili v Zvonovih
smo trčili ob ta problema, da sta se obe dve podjetji ne samo obe dve podjetji tudi Gospodarstvo rast
znašli v stečaju in kar naenkrat se je veriga do nadškofije prekinila.
Dr. MIHA JUHART (Pravna fakulteta v Ljubljani): Edina možnost za kakšne odškodninske zahtevke obstaja
seveda najprej proti upravam Zvonov, potem proti nadzornim organom torej nadzornemu svetu obeh
družb. Eventuelno bi seveda prišel v poštev tudi odškodninski zahtevek proti tretji osebi, ki bi vplivala za
katero bi se dokazal, da je neutemeljeno in neupravičeno vplivala na delovanje uprave obeh družb.
ZUPAN: Po mnenju poznavalcev pa je prav mariborska nadškofija morala jamčiti za številna posojila obeh
Zvonov sicer nebi bile zastavljene številne njene nepremičnine, zemljišča in gozdovi.
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